

## Mannheim, 2011-12, Wintersemester

Fényképek azért nem készültek, mert alapvetően nem azért jöttem. Azért jöttem, hogy alaposan elsajátítsam a nyelvet es azon szakmai ismereteimet bővítssem, mely területeken hiányosnak éreztem a meglévőt. Túl nagy zsákmacskát persze nem veszel, itt is hasonló tárgyakat tanulhatsz, mint otthon, egyiket alaposabban, másikat kevésbé. A német nyelvi kurzus mellett (BR2 & DEU2) én Hardwarenähe Programmierung von Mikrocomputern (MC1, KRG), Speicherprogrammierbare Steuerungen (SP1, SET), Regelungstechnik (RG1, GOT) ill. Elektrische Antriebe (ELA, BET) című tárgyakat hallgattam. Ha nem érted a tárgyak címét, eszedbe ne jusson felvenni őket! Ha érted, akkor az első teszten átmentél, a következő, hogy felmész a sulis honlapjára ([www.hs-mannheim.de](http://www.hs-mannheim.de)) es kiválasztod azokat a tárgyakat, amik téged érdekelnek. De arra mindenkeppen felhívom a figyelmedet, hogy az otthoni es az itteni tárgyak között egyes esetekben jelentős eltérések vannak, ezt vedd figyelembe. Ha csak a fejedet vakargatod a tárgynevek hallatán, akkor nem én vagyok az embered, ugyanis projektet nem csináltam. Keresd a Blaubacher Bálintot, ő angolul csinált épületautomatikás projektet. Egyébként nem kell megijedni, amit jobban tanítanak, arra általában több idő jut, mint otthon. En jól jártam, most sem csinálnám másképp, de lehet, hogy te mást szeretnél. Én azért mégiscsak azt javasolnám neked, hogy olyan tárgyakat vegyél fel, amit otthon már hallgattál. A nyelvre es egyszerre a szakmai anyagra is figyelni, hidd el, elég lesz így is. DEU2bol két zh, amik 4-4 részből állnak. Hörverstehen, Leseverstehen, Textproduktion, Grammatik. MC1-bol négy Laborversuch, ahol meg kell jelenni, hogy aláírást kapj, majd vizsga. Előadásra nem érdemes járni, egyébként is assemblyt programozni nem fogsz megtanulni előadáson. Ha a négy programot megírod, nem lesz gondod. SP1: rendkívül átfogó es széleskörű az anyag, nagyon jól érteni SET tanár urat, szépen es tisztán beszél. A laborok bizony felkészülést igényelnek, akinél nem így látja, elküldi (aláírás feltétele). A vizsga ugyanolyan korrekt, mint az előadás es a laborok. Nagyon rendben van a tárgy. RG1-ot Götzmann (GOT) professzor úr tartja, aki általában a betreuender Professorunk, mivel ővele all kapcsolatban Dudásné tanárnő. Nagyon rendes, segítőkész es barátságos. Bizton fordulhatsz hozzá, ha bármi van, ahol tud, segít. Az előadása is nagyon jó, elég jól érthető es igényes, átfogó anyagot ad le. Hat db labor van, amit négy alkalommal

készítetek el, aláíráshoz meg kell lennie mindnek. Végül, de nem utolsó sorban a hajtás (ELA). Nagy kedvenc, a professzor úr (BET) nehezen érthető, de nagyon nagy tudású es jól felkészült. Otthonról tudjuk viszont, hogy ez nem mindig jár együtt azzal, hogy te ebből bármit is profitálni fogsz. Én nem jártam be előadásra, de én otthon is hajtásos voltam. Ami más lett volna az otthonihoz képest, azt úgysem értettem volna meg nála, vizsgán abból éltem, ami otthonról maradt. Házikat kell csinálni az aláíráshoz, egyik-másikhoz észnél kell lenni.

Na ennyit a tárgyakról, jöhetnek az adminisztratív dolgok: Úgy gyere, hogy időpontot egyeztess előtte vagy a házmesterrel, vagy kérj meg valakit a sulitól (de nagyjából ők is csak abban az időben lesznek elérhetőek, mint a házmester, esetleg meg a sulis portája jöhet szóba), vagy kérj meg engem, hogy vegyem át a kulcsodat. Nyilván meg kell érkezned valahova. Albérletet szerintem az Erasmus ösztöndíjból bérelni nem fogsz, kb 900EUR. Pláne nem Magyarországról, az ugyanis legalább ugyanolyan macerás, mint otthon (megnézed, még egyszer megnézed, kérdezel, megint kérdezel, jogi huzavona, felejtős). Úgyhogy marad a kóli, ami jó ([www.studentenwerk-mannheim.de](http://www.studentenwerk-mannheim.de)). A Hans-Sachs-Ring, a Speyerer str. ill. a Neckarauer str. vannak közel a sulihoz. Ebből az első kettő újabbak, ezért talán kicsit jobban érzed magad a szobádban. Bolt szempontjából mindhárom jó, a Speyerer kicsit gyengébb a másik kettőnél. Szóval, megjöttél. El kell menned a K7-be Anmeldebestätigungot kitölteni (lakcímbjelentő), ott szépen kérsz majd Semesterticketet is, amivel a helyi BKV (RNV) összes járatán jó leszel fél évig. Erre a város vendége vagy, de az ügyintézők itt is csak emberek, szóval elképzelhető, hogy némi harcedzettség nem árt majd. Úton hazafelé a belvárosba bemész egy Sparkasseba es nyitasz egy diákszámilát, ami hogy ha 28 alatt vagy, akkor ingyenes. Hazafele úton begrassz suliba es felmész a Hochhausba (H eület), a második emeletre. A jobb oldali folyosó jobb kéz fele eső első irodájában (Herr Wulff) pedig befizeted a Landesoberkasse-ba a Sozialbeitragot (61,5 EUR), így Baden-Württemberg sem fog csódbbe menni. Ha mindez megvan, akkor átmész az Akademisches Auslandsamtba (J eület) és köszönsz szépen Frau Krauthnak. Ő nagyon fog örülni neked es meg annál is jobban, mert nem neki kell elmagyaráznia neked ezt a sok mindent, hanem te mar úgy méssz oda, hogy minden készen van.



Imádni fognak, te lesz a mindig szívesen látott magyar cserediák. Na most már kezdheted is a cserediákoskodást. Mannheim jó hely, laza hely. Vannak jó bulik es nemzetközi a felhozatal. Ha kirándulni akarsz, akkor is van hova menni, meg a sulis is szervez ezt-azt. Ami egy kicsit csalódás, hogy valószínűleg Németország egyik legszemetesebb városa. Az órarend fent van a sulis honlapján, illetve a vizsgákat is ott találod majd. A Prüfung Organisation Systemben (POS) cserediák lenv csak egy regisztrációs rekordot látsz majd, magyarul nem látod a tárgyakat amiket felvettél és vizsgára sem tudsz jelentkezni. De ez nem is olyan nagy baj, mert ennél úgyls sokkal fontosabb, hogy a Moodle Lernplattform-ba regisztrálj be a kurzusokra, a vizsgákhoz pedig szépen vizsgajelentkezési időszak elején besétálsz a Prüfungsamtba es megkéred szépen a kedves ügyintézőket, hogy regisztráljanak mar be téged az egyes vizsgákra, legyenek szívesek.

Amit hozzá: piros arany es citromlé. En ezeket nem találtam. A bolti árak nem sokkal magasabbak az otthoninál, átszámolva. Amiért viszont sokkal többet kell fizetni, az az ember. Tehát amit ember csinál, az ne itt akard intézni. Egyébként a menza nem rossz (2.5 EUR-tól), de a németek sosem voltak híresek a főzőtudományukról (azt meg főleg nem mondjuk el senkinek, hogy magyar a szakács). Erről jut eszembe, hogy jó eséllyel fogsz más magyarokkal is találkozni, vannak az Unin is, illetve más fősulikon, szóval, ha a magyar szó hiányzik, akkor is lesz kit hívni.

Elsőre kocsival a legkényelmesebb jönni, befér minden. Mi éjszaka jöttünk, mert el akartuk kerülni a nagyvárosok (München, Nürnberg) körüli dugót. Ha ez nem megy, akkor vonat. Ha én veszem át a kulcsod, akkor mind1, hogy mikor érkezel, ha viszont nem, akkor valószínűleg EuroNight. Reggel hatra vagy Münchenben, onnan meg három óra ICE, viszont München es Augsburg között, illetve Stuttgart es Mannheim között megtapasztalod a sebességet. Pénzben megfizethetetlen. Állomáson van hordár, taxit fogsz es kóli. Repcsivel jönni elsőre egy vagyonba kerülnének a csomagok. Illetve bármilyen jól is hangzik, a repülőtérrel bejönni meg minimum 20EUR es utazási időben is majdnem ugyanott vagy. A széndioxid kibocsájtást mar csak hogy ne is említsem.

Na azt hiszem, most legyen elég ennyi, ha mégsem, kérdezz nyugodtan, FB: Kozsda András, vagy [a.kozsda@gmail.com](mailto:a.kozsda@gmail.com) .

Ui: egy sör 4 EUR, a cigit nem tudom, de rendkívül drága (aki szívja, szerintem hozzon).

Ui2.: fényképeket azért nem teszek be, mert saját nincs, a honlapokról, meg Google Street Viewről  
úgyis megnézel mindent, amit akarsz.